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 Суд је привремено блокирао одлуку америчке савезне државе Луизијане којом је, након
што је амерички Врховни суд поништио уставно право на абортус, уведена забрана
побачаја на територији те државе. Примена закона блокирана на 14 дана и у Јути.
Захтеви за блокаду закона поднети и у Флориди и Аризони.

  

У Луизијани, која је једна од 13 држава које су забраниле абортус након одлуке
Врховног суда САД, суд је одлучио да привремено заустави примену закона којим ће
побачај бити забрањен у тој савезној држави.

  

Случај су пред судију у Њу Орлеансу изнели представници клинике "Хоуп медикал груп",
једне од три болнице у Луизијани у којима се врши абортус.

  

Примена закона је блокирана и у Јути. Суд је одлучио да се закон о забрани абортуса
неће примењивати 14 дана како би се видело да ли постоје аргументи којима би се
оспорио закон.
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Законом у Јути абортус је дозвољен у малом броју случајева – због силовања, инцеста
или уколико је угрожено здравље труднице.

  

Захтеви за блокаду закона поднети су и у Флориди и Аризони. Очекује се да ће суд у
Флориди одлуку донети у четвртак, само дан пре него што закон ступа на снагу.

  

Главни тужиоци из 21 савезне државе и Дистрикта Колумбија су у заједничком
саопштењу навели да је "абортус део здравствене заштите".

  

"Као главни тужиоци наших држава, заједно поносно кажемо да нећемо устукнути у
борби да заштитимо права трудних људи у нашим државама и широм земље", наводи се
у саопштењу.

  

Од суботе је абортус забрањен у 11 савезних држава, а поједине клинике које обављају
абортус, одмах након одлуке суда, женама су отказале заказане термине и "паузирале"
рад.

  

Протести су током викенда одржавани широм САД, а у знак солидарности скупови су
одржани и у Лондону и Берлину. Окупљали су се и заговорници забране абортуса, а
један од већих контрапротеста одржан је у Мајамију.

  

Радна верзија пресуде, коју је написао конзервативни судија Семјуел Алито, наговестила
је да ће суд вероватно поништити универзално право на абортус, процурила је у мају,
што је изазвало политичку олују.

  

Председник САД Џо Бајден оценио је да после одлуке Врховног суда САД да су
здравље и живот америчких жена у опасности.
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"Ово је тужан дан за суд и за државу", рекао је Бајден у обраћању у Белој кући после
пресуде, додајући да она враћа Америку 150 година уназад.

  

Очекује се да ће 26 савезних држава извесно забранити абортус.

  

(Гардијан-РТС)
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